
9 êëàññ Ïèñüìåííîå ÄÇ 13 îêòÿáðÿ 2016

Ðåøåíèÿ íåîáîõîäèìî ÇÀÏÈÑÀÒÜ è ïðèíåñòè 20 îêòÿáðÿ

1. Øèôð � ýòî ÷èñëî, êîòîðîå ìîæåò íà÷èíàòüñÿ ñ íóëÿ. Áóäåì â

íàáîðå èç ñòà íåêîòîðûõ òð¼õçíà÷íûõ øèôðîâ óáèðàòü èç âñåõ øèô-

ðîâ îäíîâðåìåííî ïåðâóþ, âòîðóþ èëè òðåòüþ öèôðó. Ñóùåñòâóåò ëè

òàêîé íàáîð èç ñòà òðåõçíà÷íûõ øèôðîâ òàêîé, ÷òî ïîñëå êàæäîé èç

òðåõ ýòèõ îïåðàöèé ïîëó÷àåòñÿ ñòî ðàçëè÷íûõ äâóçíà÷íûõ øèôðîâ?

2. Êîýôôèöèåíòû p è q êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ x2 + px + q = 0
èçìåíèëè íå áîëåå, ÷åì íà 0,001. Ìîã ëè áîëüøèé êîðåíü óðàâíåíèÿ

èçìåíèòüñÿ áîëüøå, ÷åì íà 1000?

3. Íà êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî ïðÿìîóãîëüíèêîâ ìîæíî ðàçðåçàòü ïî

ãðàíèöàì êëåòîê ôèãóðó, èçîáðàæåííóþ íèæå?
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